



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

RETIFICAÇÃO

No Afastamento do País da Professora, BLANDINA FELIPE VIANA, publicada no Diário Oficial da União de 12/06/2018, seção 2, pág. 24.

Onde se Lê: " No período de 15 de setembro de 2018 a 14 de setembro de 2019".

Leia-se: " No período de 01 outubro de 2018 a 30 de setembro de 2019."

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.338, DE 20 DE AGOSTO DE 2018

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010, da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/07/2017 e o Processo 23066.044884/2018-82, resolve:

Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, VINÍCIUS ROCHA DE SOUSA, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018 para o cargo de Auxiliar em Administração, Nível Intermediário, Classificação C, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Faculdade de Educação no campus de Salvador, em vaga de código nº 0220341.

LORENE LOUISE SILVA PINTO

COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.336, DE 20 DE AGOSTO DE 2018

A COORDENADORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PRODEP nº 10/2011, e, tendo em vista o que consta do Processo nº 23066.045056/2018-61, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a KÁTIA ROSANA SANTOS DÓREA, matrícula SIAPE nº 0282127, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classificação D, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, lotada na Escola de Medicina Veterinária e Zootecnia desta Universidade, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005.

Declarar vago o respectivo cargo.

CATIA CRISTINA PEREIRA SANTANA DE
CARDOSO MELO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

PORTARIA Nº 1.824, DE 27 DE JULHO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017 da Presidente da República (D.O.U 09/02/2017), e tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90, resolve:

Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Adjunto A, nível 1, T - 40 DE (Dedicação Exclusiva), pelo período de 25.07.2018 a 31.12.2018, VINÍCIUS RODRIGUES VIEIRA FERNANDES para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Ciências e Tecnologia Ambiental do Centro de Ciências e Tecnologia Agroalimentar. Processo nº 23096.008709/18-54.

VICEMÁRIO SIMÕES

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017 da Presidente da República (D.O.U 09/02/2017), e tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90, resolve:

Nº 2.198 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Visitante de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Adjunto A, nível 1, T - 40 DE (Dedicação Exclusiva), pelo período de 14.08.2018 a 13.08.2019, PEDRO DANTAS FERNANDES para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Engenharia Agrícola do Centro de Tecnologia e Recursos Naturais. Processo nº 23096.023437/18-87.

Nº 2.200 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar A (Graduação), nível 1, T - 40, pelo período de 14.08.2018 a 10.08.2019, ADAILSON RIBEIRO DA SILVA para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Matemática do Centro de Ciências e Tecnologia. Processo nº 23096.020268/18-09.

Nº 2.201 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Assistente A, nível 1, T - 40, pelo período de 14.08.2018 a 15.03.2019, PALOMA RAVYLLA DE MIRANDA LIMA para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Direito do Centro de Ciências Jurídicas e Sociais. Processo nº 23096.012997/18-54.

Nº 2.202 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Visitante de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Adjunto A, nível 1, T - 40 DE (Dedicação Exclusiva), pelo período de 15.08.2018 a 14.08.2019, KLEBER JUVENAL SILVA FARIAS para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Biologia e Química do Centro de Educação e Saúde. Processo nº 23096.020566/18-10.

Nº 2.203 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar A (Graduação), nível 1, T - 40, pelo período de 16.08.2018 a 21.09.2019, MAURÍCIO BARBOSA DE LIMA para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Educação do Campo do Centro de Desenvolvimento Sustentável do Semiárido. Processo nº 23096.014579/18-43.

Nº 2.204 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar A (Graduação), nível 1, T - 40, pelo período de 16.08.2018 a 28.02.2019, JEFFERSON FELIPE SILVA DE LIMA para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Educação do Campo do Centro de Desenvolvimento Sustentável do Semiárido. Processo nº 23096.018168/18-76.

Nº 2.205 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar A (Especialização), nível 1, T - 40, pelo período de 16.08.2018 a 06.06.2019, GILDEMBERTON RODRIGUES DE OLIVEIRA para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Enfermagem do Centro de Formação de Professores. Processo nº 23096.022878/18-87.

Nº 2.206 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Assistente A, nível 1, T - 40, pelo período de 16.08.2018 a 30.06.2019, MYLENA DE LIMA QUEIROZ para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Letras do Centro de Humanidades. Processo nº 23096.015891/18-09.

Nº 2.207 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Assistente A, nível 1, T - 40, pelo período de 16.08.2018 a 18.01.2019, MÁRCIO CORREIA DOS SANTOS para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Direito do Centro de Ciências Jurídicas e Sociais. Processo Nº 23096.020516/18-09.

Nº 2.208 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Assistente A, nível 1, T - 40, pelo período de 17.08.2018 a 30.06.2019 JAENE GUIMARÃES PEREIRA para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Ciências Exatas e da Natureza do Centro de Formação de Professores. Processo Nº 23096.007583/18-76.

Nº 2.209 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Visitante de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Adjunto A, nível 1, T - 40 DE (Dedicação Exclusiva), pelo período de 17.08.2018 a 16.08.2019, JOSÉ FERNANDO OLIVEIRA DE SOUZA para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Física do Centro de Ciências e Tecnologia. Processo nº 23096.017024/18-21.

VICEMÁRIO SIMÕES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

PORTARIAS DE 13 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 3.316 - Dispensar, a pedido, CHARLES CASIMIRO CAVALCANTE, matrícula SIAPE nº 2566616, da função/cargo de VICE-COORDENADOR do CURSO DE POS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE TELEINFORMÁTICA DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE TELEINFORMÁTICA DO CENTRO DE TECNOLOGIA desta Universidade, a partir de 11 de junho de 2018. (Processo nº 23067.038181/2018-13).

Nº 3.317 - Designar ANDRE LIMA FERRER DE ALMEIDA, matrícula SIAPE 1764486, para exercer a função/cargo de VICE-COORDENADOR do CURSO DE POS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE TELEINFORMÁTICA DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE TELEINFORMÁTICA DO CENTRO DE TECNOLOGIA desta Universidade, para término de mandato, até 31 de julho de 2019. (Processo nº 23067.038181/2018-13).

CUSTÓDIO LUÍS SILVA DE ALMEIDA
Em exercício

PORTARIA Nº 3.319, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Designar CARLOS ESTEVÃO ROLIM FERNANDES, matrícula SIAPE 2674841, para exercer a função/cargo de SUBCHEFE do DEPARTAMENTO DE INTEGRAÇÃO ACADEMICA E TECNOLÓGICA DO CENTRO DE TECNOLOGIA desta Universidade, para término de mandato, até 29 de setembro de 2019, exercendo, cumulativamente, a função de DIRETOR, código: FG-01, da DIVISÃO DE APOIO AO ESTUDANTE ESTRANGEIRO DA COORDENADORIA DE MOBILIDADE ACADEMICA DA PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS. (Processo nº 23067.008858/2018-81).

CUSTÓDIO LUÍS SILVA DE ALMEIDA
Em exercício

PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 3.386 - Dispensar, a pedido, HELOISA MARIA BARROSO CALAZANS, matrícula SIAPE nº 713865, da função/cargo de CHEFE, código: FG-02, da CASA DE CULTURA PORTUGUESA DA COORDENAÇÃO GERAL DAS CASAS DE CULTURA ESTRANGEIRA DO CENTRO DE HUMANIDADES desta Universidade, a partir de 09 de agosto de 2018. (Processo nº 23067.044290/2018-61).

Nº 3.387 - Designar RAIMUNDO NONATO MOURA FURTADO, matrícula SIAPE 1812459, para exercer a função/cargo de CASA DE CULTURA PORTUGUESA DA COORDENAÇÃO GERAL DAS CASAS DE CULTURA ESTRANGEIRA DO CENTRO DE HUMANIDADES desta Universidade. (Processo nº 23067.044290/2018-61).

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CUSTÓDIO LUÍS SILVA DE ALMEIDA
Em exercício

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 276, de 15 de abril de 2016, resolve:

Nº 3.232 - Conceder aposentadoria voluntária a BENUR DE AZEVEDO GIRARDI, matrícula SIAPE nº 390278, ocupante do cargo de Professor Titular, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 2005. (Processo nº 23102.002837/2018-88)

Nº 3.233 - Conceder aposentadoria voluntária a MARIA ELENA VIANA SOUZA, matrícula SIAPE nº 1443852, ocupante do cargo de Professor Associado, Nível 3, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no artigo 6º, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003. (Processo nº 23102.002838/2018-22)

Nº 3.234 - Conceder aposentadoria voluntária a LUIZ AZAR MIGUEZ, matrícula SIAPE nº 398155, ocupante do cargo de Professor Assistente - Nível 02, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 2005. (Processo nº 23102.003400/2018-61)

Estas Portarias entram em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

CARLOS ANTONIO GUILHON LOPES

PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 276, de 15 de abril de 2016, resolve:

Nº 1.213 - Retificar, em parte, a Portaria PROGEPE nº 955, de 26 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 1.24, de 29 de junho de 2018, seção 2, página 33. Onde se lê: "na vaga nº 0308803, em decorrência de aposentadoria de Fábio Correia Malta", leia-se: "na vaga nº 0308803, em decorrência da exoneração de Fábio Correia Malta". (Processo nº 23102.002384/2018-90)

Nº 1.214 - Retificar, em parte, a Portaria PROGEPE nº 960, de 29 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 127, de 04 de julho de 2018, seção 2, página 26. Onde se lê: "na vaga nº 0773826, em